



关注南通发布 App

获取更多资讯内容

习近平向第二十届中国西部国际博览会致贺信

新华社北京5月25日电 5月25日，国家主席习近平向第二十届中国西部国际博览会致贺信。

习近平指出，本届西博会聚焦扩大高水平对外开放，深化区域交流合作，助推现代化产业体系建设，对构建新发展格局、高质量共建“一带一路”具有重要促进作用，也为世界各国分享中国西部发展机遇提供了有效平台。

习近平强调，团结才能共赢，携手方可共进。我们

愿以这次博览会为契机，同各国朋友进一步加深了解、增进友谊、深化合作，共同维护多边贸易体制和全球产业链供应链稳定畅通，为促进世界经济繁荣发展注入新动力。

第二十届中国西部国际博览会当日在四川省成都市开幕，主题为“深化改革增动能 扩大开放促发展”，由四川省人民政府主办。

党的十八大以来深入贯彻中央八项规定精神的成效和经验

A2

市委外事工作会议暨市委港澳工作领导小组会议召开

持续扩大对外开放 塑造更高水平开放型经济新优势

本报讯（记者朱文君）5月24日，市委外事工作会议暨市委港澳工作领导小组会议召开，深入学习贯彻习近平外交思想、习近平总书记关于港澳工作的重要论述，认真落实党中央决策部署和省委工作要求，研究当前全市外事港澳工作，深挖资源潜力、深化交流交往，持续扩大对外开放，着力塑造更高水平开放型经济新优势，更好支撑江苏建设具有世界聚合力的

双向开放枢纽。市委书记、市委外事工作委员会主任、市委港澳工作领导小组组长吴新明主持会议并讲话。市长、市委外事工作委员会副主任张彤，市委副书记、政法委书记沈雷参加会议。

会议充分肯定去年以来全市外事和港澳工作取得的成绩，强调要把牢政治方向，坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”，自觉把对外开放工作放到全国全省大

局中审视和定位，在服务国家总体外交和中央港澳工作大局中展现新担当新作为。要发挥先行优势，深度融入共建“一带一路”和长三角一体化发展、粤港澳大湾区建设等重大战略，拓展对外交通、稳住外资外贸、优化营商环境，加强人文交流，不断开创高质量发展新局面。要坚持党的领导，切实把党管外事原则贯穿对外工作各领域全过程，强化统筹协调、锤炼能力本领、防

范化解风险，更高水平统筹发展和安全。

会议传达学习了省委外事工作会议、省委港澳工作领导小组会议精神，听取了2024年全市外事港澳工作情况汇报，研究并原则通过了2025年市委外事工作委员会、市委港澳工作领导小组《工作要点》。

市委、市政府相关领导，市委外事工作委员会、市委港澳工作领导小组成员参加会议。

吴新明张彤会见日本驻华大使金杉宪治一行

本报讯（记者朱文君）昨天，市委书记吴新明，市委副书记、市长张彤会见日本驻华大使馆全权大使金杉宪治一行，双方就进一步增进友谊、深化务实合作进行深入交流。日本驻上海总领事、大使冈田胜参加会见。

吴新明、张彤对金杉宪治一行的到来表示欢迎。吴新明说，去年11月，习近平主席

会见石破茂首相，双方达成重要共识，为我们加强与日本交流合作指明了方向。南通与日本外交往来源远流长，传统友谊日益巩固，众多日本企业在南通落户发展，参与和见证了南通的改革开放、发展进步。当前，南通正抢抓高质量共建“一带一路”机遇，深度融入以上海为龙头的长三角一体化发展，坚

定不移扩大高水平对外开放，打造外商理想、安全、有为的投资目的地。南通愿与日本有关方面一道，进一步强化产业创新协作和民生人文交流，深化地方友好往来，为全面推进中日战略互惠关系贡献力量，更好服务构建周边命运共同体。希望大使先生继续关注和支持南通，推动更多企业和项

目选择南通，南通将一如既往营造市场化、法治化、国际化一流营商环境，支持日资企业、日籍人士在南通实现更好发展。

金杉宪治表示，南通发展前景令人看好，将持续深化与南通在产业、人文、医疗、康养等多领域的交流合作，共同谱写双方友谊新篇章。

市政府召开经济形势分析会 锚定目标再发力 奋力冲刺“双过半”

本报讯（记者李彤）25日上午，市政府召开经济形势分析会。市委副书记、市长张彤强调，要深入学习贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话精神，全面落实省政府经济运行调度会议和市委部署要求，保持良好发展势头，坚定信心、真抓实干，奋力冲刺“双过半”，持续巩固和增强经济回升向好态势。

张彤指出，全年经济“上半场”已进入冲刺阶段，要时刻保持清醒头脑，切实增强工作韧性，把更多精力集中到经济工作中来，以更加坚定的信心和更加有力的举措，



开镰收割

24日，随着5台收割机在田间来回穿梭，江心沙农场本部小麦正式开镰收割，吹响“本部+外拓+全托管”3万余亩夏粮收割会战集结号。全力以赴赶进度，在确保颗粒归仓的同时，为水稻移栽、夏玉米播种等腾出空间、抢出时间，实现高效腾茬和收、种、管无缝衔接。

文许丛军
图袁伟

青海省黄南州党政代表团来通考察
强化政治责任 携手谱写对口协作新篇章 深化交流合作

青海省黄南州党政代表团来通考察

“全国科技工作者日”南通系列活动启幕

本报讯（记者王玮丽）第九个“全国科技工作者日”即将到来。作为“全国科技工作者日”南通主场活动，24日晚，大型原创话剧《通医人》在南通大学首演。

话剧《通医人》主要聚焦20世纪90年代的“通医优秀知识分子群体”，探讨了备受关注的“通医现象”背后的深层次原因。人物塑造以“通医优秀青年知识分子群体”为原型，通过青年教师肖松、外科医生唐波、血液科医生刘纯之等人的成长和奋斗历程，展现出那个时代的社会变迁、知识分子的精神风貌和医患双方的情感互动。当晚，市科协组织我市各行各业的科技工作者代表观看演出。

本场演出拉开了我市“全国科技工作者日”系列活动的序幕。从现在起到今年6月上旬，市科协将围绕“矢志创新发展 建设科技强国”的主题，联合市属学会及县（市、区）科协开展服务科技工作者、弘扬科学家精神、科技志愿服务等系列活动，团结引导全市广大科技工作者厚植家国情怀、勇于创新争先，争做高水平科技自立自强排头兵，进一步营造全社会支持科技事业、爱护科技人才的浓厚氛围。

《网络交易平台收费行为合规指南》面向社会征求意见

规范平台收费
为经营者减负

A8 观天下



投稿信箱:ntrbgj@163.com